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PAN pozornica Stari grad

Uz već ranije najavljenog headli-
nera i miljenika nacije Baby Lasa-
gnu, glavna festivalska PAN pozor-
nica bit će poprište još devet od-
ličnih i besplatnih koncerata Pr-
ljavog kazališta, Gorana Barea & 
Majke, Tonija Cetinskog, M.O.R.T, 
Savršenih Marginalaca i Psihomo-
do popa, The Fakin’ Lajsni i Dod-
ger Artfoola.

Pozornica kod Vile Bedeković

Na jednoj od najljepših hrvatskih 
pozornica, u intimnom i ekskluziv-
nom okruženju Vile Bedeković na-
stupit će Josipa Lisac, 4 tenora, kla-
pa Sv. uraj Hrvatske ratne mornari-
ce, Varaždinski tamburaški orkestar 
i Zoran Predin koji će nastupom dati 
hommage Arsenu Dediću.

Glazba iza svakog ugla

Retro i World Music program doni-
jet će Food & Party zona u perivo-
ju Starog grada. Prava poslastica bit 
će nastup reggae zvijezde s Jamaj-
ke, pjevačice Italee, te izvrsnih tali-
janskih glazbenika iz folk & elektro 
benda Luca Bassanese & La Piccola 
Orchestra Popolare i indie-folk ben-
da Kalascima.

Hit kazališne predstave

Osim izvrsnih izvođača, na pozor-
nici kod Vile Bedeković očekuje vas 
probran kazališni program s hit 
predstavama i poznatim glumač-
kim imenima. U Varaždin se vraća 
omiljeni Branko Đurić Đuro sa svo-
jom autorskom predstavom Duro-
logija, s kojom je oborio sve rekor-
de gledanosti.

Energija ulica za doživljaj bez 

granica

Dvadesetak pomno selektiranih 
performera dolazi iz brojnih zema-
lja poznatih po kvalitetnim ulič-
nim teatrima i skupinama, od Fran-
cuske, Italije, Španjolske, Njemač-
ke, Mađarske, Belgije do Argenti-
ne i Čilea.

Ulica Uska - kreativnost 

neograničena

Mnogima najdraža ulica bit će po-
zornica za brojne dizajnere, bilo one 
renomirane ili pak samozatajne kre-
ativce koji tek osvajaju publiku.

Paleta umjetnosti

Umjetnička ulica ponovno će biti 
veliki atelje na otvorenom gdje će 
brojni umjetnici predstaviti različi-
tost slikarskih tehnika i tema, od ap-
strakcije do realističnih ostvarenja.

Novi sadržaji, još bolji doživljaji

White Shark Gaming Zona nova je 
atrakcija festivala osmišljena i dizaj-
nirana za sve ljubitelje video igara. U 
posebno opremljenom i prilagođe-
nom prostoru u Bakačevoj ulici. Glam 
Garden u prostranom dvorištu palače 
Sermage na Stančićevom trgu nova je 
zona koja će ponuditi sve što vam je 
potrebno za opuštanje i uživanje.

Mali junaci, velike avanture!

Park kreative donosi obilje raznoli-
kih aktivnosti za najmlađe špancire-
re poput radionica, predstava, poli-
gonskih igara i dječjeg diska. Ovo-
godišnji novitet su 3D igre iz popu-
larnog Muzeja iluzija.

Vindiland

Vindija će i na ovogodišnjem izdanju 
Špancirfesta u sklopu prepoznatlji-
vog Vindilanda organizirati brojne 
sportske aktivnosti i okupiti mnoš-
tvo svojih promotora, uspješnih 
sportaša i plesača kako bi ih djeca 
i njihovi roditelji mogli upoznati i s 
njima provesti vrijeme puno zabave.

Najukusnije iskustvo festivala

Špancir Burger Festival na Kapucin-
skom trgu ponudit će vrhunske bur-
gere poznatih chefova, u Vinskom 
gradu opuštajuća večer zagaranti-
rana je uz vrsnu kapljicu.

Od tradicije do inovacije

U kućicama i na štandovima, na 
brojnim lokacijama u gradskoj jez-
gri, brojni izlagači ponosno će pred-
staviti svoje proizvode, unikatne 
ručne radove, razne uporabne pred-
mete, specijalitete iz domaće radino-
sti i festivalu dati dodatan sadržaj.

I još...

Ovogodišnji Špancirfest bit će dio 
europskog projekta Green Streets 
of Europe iz programa Kreativna 
Europa u sklopu kojeg će desetod-
nevnu rezidenciju na festivalu ima-
ti umjetnici iz Austrije, Italije, La-
tvije i Švedske.

Od 23. kolovoza do 1. rujna, 26. Špancirfest, 
najpopularniji i najveći ulični festival u Hrvatskoj, 
oživjet će povijesnu jezgru bogatstvom sadržaja i 

događanja za sve generacije. U 10 dana donosi više 
od 500 programa, od glazbe, uličnih performansa, 

umjetnosti do kreativnog stvaralaštva i 
gastronomije.

18



20. KOLOVOZA 2024. / BROJ 4155

V
V

 M
A

R
K

E
T

IN
G

19



20. KOLOVOZA 2024. / BROJ 4155

V
V

 M
A

R
K

E
T

IN
G

U više od 500 programa baš svatko može pronaći 

nešto za sebe - od vrhunskih koncerata, kazališnih 

predstava za koje se traži ulaznica više, probranih 

uličnih performera, brojnih sadržaja za najmlađe do 

još bogatije gastronomske ponude

ŠPANCIRFEST Na središnjim varaždinskim trgovima i ullicama od 23. kolovoza do 1. rujna deset dana radosti, kreativn

Završite ljeto na najbolji na

U prekrasnoj varaždinskoj povijesnoj jezgri, na najljepšoj pozor-
nici na otvorenom, od 23. kolovoza do 1. rujna, očekuje vas 10 dana 
čiste radosti, kreativnosti i zabave. U više od 500 programa baš svat-
ko može pronaći nešto za sebe - od vrhunskih koncerata, kazališnih 
predstava za koje se traži ulaznica više, probranih uličnih performera, 
brojnih sadržaja za najmlađe do još bogatije gastronomske ponude.

Svi programi su besplatni, osim koncertnog i kazališnog programa 
na pozornici kod Vile Bedeković za koji je potrebno kupiti ulaznicu 
na www.eventim.hr ili na prodajnim mjestima Eventima. Svi deta-
lji programa 26. Špancirfesta dostupni su na www.spancirfest.com.

Najbolje 
komedije na 

jednom mjestu
Maratonci trče počasni krug, 

Pljuska, Tere i Luce hit su predstave 
i ovogodišnji favoriti kazališne pu-
blike s glumcima koji donose vrhun-
ske izvedbe i nezaboravne trenutke 
smijeha. Dodamo li im i legendarnu 
Đurologiju Branka Đurića-Đure, koja 
je oduševila publiku više od 700 puta 
i oborila sve rekorde gledanosti u svi-
jetu teatra i stand-upa, jasno je da svo-
je mjesto u publici kod Vile Bedeko-

vić morate osigurati na vrijeme.

Baby Lasagna i još…
Glazba će ponovno odzvanjati iz svakog kutka varaždinske 

povijesne jezgre, s ulica i trgova, a kad padne mrak oživjet će ve-
like pozornice. Glavna festivalska PAN pozornica Stari grad bit 
će poprište deset odličnih i besplatnih koncerata – predvodi ih 
ovogodišnji headliner, eurovizijska zvijezda Baby Lasagna, a če-
kaju vas još Prljavo kazalište, Goran Bare & Majke, Tony Cetin-
ski, M.O.R.T, Savršeni Marginalci, Psihomodo pop, Rock Opera 
i domaće snage The Fakin’ Lajsne i Dodger Artfool.

U intimnom i ekskluzivnom okruženju Vile Bedeković nastupit 
će glazbena diva Josipa Lisac, dašak Mediterana donijet će 4 Tenora, 
dvije različite glazbene tradicije spojit će Klapa “Sveti Juraj” Hrvat-
ske ratne mornarice i Varaždinski tamburaški orkestar, a Zoran Pre-
din svojim će nastupom dati poseban hommage velikanu hrvatske 
glazbe, Arsenu Dediću. Nikad bolji Retro i World Music program 
očekuje vas u Carlsberg Food & Party zoni, a predvodi ga reggae 
zvijezde s Jamajke, pjevačica Italee. Sveukupno, glazbeni pro-

gram ovogodišnjeg festivala donosi više od 200 sadržaja.

Eno i gastro doživljaji na 
svakom koraku

Od kuda početi!? Možda od Špancir Burger Festivala gdje nećete osta-
ti gladni uz tridesetak jedinstvenih i neodoljivih autorskih burgera 
s kojima će vas osvojiti poznati chefovi Janković, Pažanin i ostatak 
društva. Probrana vina iz 30-ak vinarija i slasni zalogajčići čekaju vas 
u popularnom Vinskom gradu. Posebno ističemo pomno odabranu 
ponudu vrhunskih Vindija sireva, a mjesto radnje te jedinstvene he-
donističke priče bit će Vindija Cheese & Wine. U Roto Glam Garde-
nu očekuje vas ekskluzivan izbor pića i ukusne plate s tradicionalnim 
specijalitetima upotpunjene hrskavim bruschettama, a u Carlsberg 
Food & Party zoni zadovoljite svoje nepce uz odličnu street food 

hranu. U ŠenoINoj će na meniju biti veganska jela.
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tivnosti i zabave

ji način - na 26. Špancirfestu!

Velike avanture za male junake
Park kreative svih deset dana bit će prava oaza igre, stvaralaštva i kreativnosti. Iako kemija na prvu zvuči jako ozbiljno, ovdje će i ona biti 

itekako zabavna u što će se uvjeriti vaši mališani koji će pokušati sami napraviti vulkan, šumeću kupku, tornado, lava lampu ili slonovu pa-
stu. U Znanstvenoj špajzi čeka ih još malo istraživanja svijeta dinosaura, gradnja tornja od cigle, kamena, stiropora…Naučit će i reciklirati te 
kako od drva i ostalih prirodnih materijala pronađenih u okolišu napraviti svoju igračku, a u radionicama Kreativnog nereda mali umjetnici 
mogu dati kreativnosti i mašti na volju pri izradi svojih festivalskih suvenira. Novitet ovogodišnjeg Parka kreative su 3D igre iz popularnog 
Muzeja iluzija koje će potaknuti znatiželju i istovremeno dobro zabaviti. Ukupno više od 100 znanstvenih, kreativnih i edukativnih radioni-
ca, kazališnih predstava, sportskih igara, mini disca i drugih sadržaja čeka ih na ovom mjestu koje vaši klinci neće htjeti tako brzo napustiti.  

S najsuvremenijom gaming opremom i s popularnim videoigrama kao što su Tekken, Fortnite i FC24, White Shark Gaming zona će 
biti najdraže mjesto svih malih gamera koji će odmjeriti snage i na turnirima. Pripremite role i koturaljke jer podno bedema Starog gra-
da u popularnom Vindilandu čekat će vas ni manje ni više nego rolalište namijenjeno svim generacijama. Osim po danu, zabava će se 
nastaviti kad padne mrak jer rolanje po noći je još atraktivnije. Svakodnevnu igru i zabavu u Vindilandu upotpunit će druženje s broj-

nim sportašima, edukativne radionice i druga iznenađenja uz neizostavan Milk night u izvedbi članica Plesnog studija Vindi.  Za-
bavni park podno bedema Starog grada i ove će godine pružiti kombinaciju zabave i uzbuđenja za sve ljubitelje avanture.

Ulični 
umjetnici koje 

Hrvatska još 
nije vidjela

Najveću živost i raznolikost 
na ulice i trgove donose ulič-
ni umjetnici. Svaki kutak nji-
ma je pozornica i u trenu ćete 
se naći usred performansa koji 
su iz godine u godinu inovativ-
niji, otkačeniji i zabavniji. Štu-
laši, akrobati, žongleri, ulič-
ni glazbenici, žive statue…ove 
godine predstavit će se dvade-
setak pomno selektiranih per-
formera, od susjedne Mađarske 
do dalekog Čilea. Među njima 
je europska senzacija Big Bike 
Orchestra iz Poljske koja ima 
više od 100 milijuna pregleda 
na društvenim mrežama. Ne 
propustite show šestorice glaz-
benika koji istovremeno sviraju 
različite instrumente vozeći se 
na posebno konstruiranom bi-
ciklu, kao i Orchestra Interna-
tional du Vetex, odličnog ben-
da koji čine petnaest glazbenika 
iz Belgije i Francuske. Od ulica 
i trgova, klupskih koncerata do 
Olimpijskih igara i prestižnih 
svjetskih festivala, Orchestre 
International du Vetex odušev-
ljava i razveseljava svojom poja-
vom i energičnom mješavinom 
glazbe koja spaja latinske i bal-
kanske ritmove s mediteran-
skim zvukom. Jednima i dru-
gima ovo će biti premijerni na-
stup ne samo na Špancirfestu, 

već i u Hrvatskoj.

Kreativci, 
umjetnici, 
izlagači…

Zanimljive modne kreacije, unikatni 
nakit, torbice od drva, plakate i dru-
ge dekoracije izložit će 30-ak kreati-
vaca u Uskoj ulici koja tradicional-
no postaje Kreativnica. Sedamnaest 
umjetnika će svojim radovima po-
novno Školsku pretvoriti u Umjet-
ničku ulicu i veliki atelje na otvore-
nom u kojem će stvarati neposredno 
pred publikom, a brojni izlagači na 
kućicama i štandovima po gradskoj 
jezgri nudite razne proizvode, od tra-
dicionalnih do inovativnih. Podr-

žite ih i ostavite im koji euro.
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Bogatoj vinskoj ponudi pridružuje se i Cocktail House by Roto, a za ukusne 

zalogaje uz vina tu su gastro kutak Vindija sa selekcijom sireva i street food 

ponuda restorana Sherpa

VINSKI GRAD NA ŠPANCIRFESTU Deseto izdanje donosi dobra vina, ali i novitete u programu

Trideset probranih domaćih i stranih 
vinar(ij)a sa stotinjak vrhunskih vina

Vinski grad i ove će godi-
ne, nesumnjivo, biti nezaobila-
zni dio Špancirfesta u Varaždi-
nu, a Stari grad ponovno će po-
stati bajkovita kulisa omiljenom 
vinskom festivalu, koji se, nakon 
Zagreba i Pule, seli u prekrasan 
barokni ambijent od 22. kolovo-
za pa sve do 1. rujna.

Da pozitivna energija i atmos-
fera Špancirfesta savršeno funk-
cioniraju s brojnim domaćim i 
inozemnim vinima govori i či-
njenica da se Vinski grad po de-
seti put održava u Varaždinu, a 
posjetitelji će i ove godine uži-
vati u vrhunskoj ponudi hrvat-
skih vinarija: Belović, Benvenu-

Otvorenje  
Vinskog grada - 

dan ranije 
Dobra vijest za sve posjetitelje 
Špancirfesta, koji nestrpljivo 
čekaju početak manifestaci-
je je da Vinski grad svoja vra-
ta otvara dan ranije pa orga-
nizatori sve ljubitelje dobrog 
vina i odlične atmosfere po-
zivaju već u četvrtak, 22. ko-
lovoza, u 18 sati.

Plaćanje 
isključivo 

kartično
Za sve koji po prvi put plani-
raju posjetiti Vinski grad, važ-
no je naglasiti da je na ulazu 
potrebno unajmiti čašu za 5 
€, plaćanje konzumacije na 
vinskim kućicama isključivo 
je kartično, a vina se mogu 
konzumirati na čašu ili bute-
lju po promotivnim cijenama.

Program kreativnih radionica
Novost u ovogodišnjem Vinskom gradu je program kreativnih 
radionica na kojima se posjetitelji mogu okušati u izradi kera-
mičkih šalica na radionicama Clay&Wine, uz čašu vina vinari-
ja St Jerome i Kopjar, oslikavanju vinskih čaša GlassArt&wine 
uz Vislander vina, izradi mirisnih svijeća Candles&Wine uz vina 
Fakin te poznatom Paint&Wineu uz vina Podruma Mladina. 
Na radionice se posjetitelji mogu prijaviti već sada putem poveznice 
https://linktr.ee/vinart_croatia. Sve važne informacije dostupne su 
na Instagramu https://www.instagram.com/vinart_croatia/?hl=en 
i Facebooku Vinarta https://www.facebook.com/vinartcroatia

Vina se mogu konzumirati 

na čašu ili butelju po 

promotivnim cijenama

ti, Delmati, De Mar, Fakin, Iloč-
ki podrumi, Jakopić, Kaznioni-
ca u Lepoglavi, Kopjar, Kosta-
njevac, Krauthaker, Markota, 
Podrum Mladina, Rossi, Roxa-
nich, Statera Kotolenko, Sim-
čić, St Jerome, Štampar, Tomšić, 
Vinarija Kutjevo i Vislander. Tu 
su i vina iz susjedne Slovenije - 
Herbersteinova klet, Kotolenko, 
Vinogradništvo Sedlak, Jeruza-
lem i Radgonske gorice, dok ino-

zemnu ponudu vina zaokružuju 
talijanski proizvođač prosecca 
Astoria i francuski Lillet.

Bogatoj vinskoj ponudi pridru-
žuje se i Cocktail House by Roto, 
a za ukusne zalogaje uz vina tu 
su gastro kutak Vindija sa selek-
cijom sireva i street food ponuda 
restorana Sherpa. Zagarantirano 
dobru atmosferu u Starom gradu 
omogućit će Jukebox.hr s glazbe-
nom podlogom.

Radno vrijeme Vinskog grada 
tijekom tjedna je od 18 do 1 iza 
ponoći, a petkom i subotom za-
bava će se produžiti do 2 sata iza 
ponoći. Ulaz u Vinski grad je, na-
ravno, besplatan.
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Ponuda na 
Špancir Burger 

Festivalu

Špancirerima će predstaviti 
svoje najprodavanije jelo i 
druge delicije među kojima 
je i originalni tajlandski 
desert Mango Sticky Rice

THAI THAI Opuštena atmosfera i predanost pružanju Izvornih okusa Tajlanda 

Premijerno na Špancir Burger 
festivalu - tajlandski streetfood

Ove se godine premijerno na 
Špancir Burger Festivalu pred-
stavlja Thai Thai, tajlandski street 
food restoran sa čak dvije lokaci-
je u Zagrebu.

Prva je otvorena u srcu Zagre-
ba u Varšavskoj ulici početkom 
prošle godine i ubrzo postala omi-
ljeno mjesto za sve koji traže isku-
stvo autentične tajlandske ulične 
hrane. A ove godine otvorili su 
i drugu lokaciju u četvrti Vrba-
ni gdje također nude tradicional-
na jela Tajlanda, koja priprema-
ju originalne tajlandske kuharice.

Tradicionalna jela Tajlanda pripremaju originalne tajlandske kuharice

Jela koja svojim okusima osvajaju
Som Tum papaya salata s prženim pilećim kril-
cima je primamljiva mješavina hrskavog povrća: 
zelene papaje, mrkve, korabice, svježeg krastav-
ca, pikantnog ribljeg umaka i savršene note čilija. 
Uparen sa sočnim prženim pilećim krilcima, Som 
Tum je kulinarski sklad hrskave svježine i sočnog 
zadovoljstva koji obećava simfoniju okusa sa sva-
kim zalogajem.
Domaće spring rolice su vegetarijansko jelo. Uži-
vajte u autentičnom okusu Tajlanda uz naše doma-
će proljetne rolice, ručno izrađene s ljubavlju. Njež-
no umotan u lagano, hrskavo tijesto, svaki zalo-

gaj otkriva simfoniju svježeg povrća i aromatičnog 
bilja. Uronite u naš slatko ljuti umak za eksploziju 
okusa koja će vas odvesti na užurbane ulice jugo-
istočne Azije. Bilo kao međuobrok ili obrok, ove 
proljetne rolice su prekrasno kulinarsko putova-
nje koje ne želite propustiti.
Mango voćna salata i ljepljiva riža - prepustite se 
okusu tropskog raja uz našu ljepljivu rižu s man-
gom i sezonskim lokalnim voćem. Ovaj klasični 
tajlandski desert sadrži slatke kriške manga, jago-
da i borovnica na sloju tople, ljepljive riže prožete 
kremastim kokosovim mlijekom.

Uz opuštenu atmosferu i pre-
danost pružanju izvornih okusa 
Tajlanda, Thai Thai je brzo osta-
vio traga na dinamičnoj kulinar-
skoj sceni Zagreba. Ali tu nije stao. 
Dvije godine zaredom nastupili 
su na zagrebačkom Asian Street 
Food Festivalu, a ove godine se, 
nakon nedavnog nastupa na Bur-
ger Festivalu u Omišu, po prvi put 
se sada predstavljaju i u Varaždi-
nu na Špancir Burger Ffestivalu!

Špancirerima će predstaviti 
svoj Tom Yum juneći burger, koji 
donosi lagan i osvježavajući, ka-
rakterističan tajlandski okus, za-
tim Pulled Pork sendvič, koji osva-
ja kombinacijom slatkoće chut-
neyja i azijske coleslaw salate s 
mangom i papajom. U ponudi će 
biti i svoje najprodavanije jelo, iz-
dašni Pad Thai s prženim rezan-
cima, koje savršeno uravnotežuje 
pikantne okuse s daškom slatkoće. 
Egzotičnoj paleti delicija pridru-
žuje se i originalni tajlandski de-
sert Mango Sticky Rice tako da će 
i slatkoljupci doći na svoje!

Pad Thai piletina - posje-
titelji se mogu prepusti-
ti aromatičnim i pikan-
tnim okusima Pad Thai-
ja, omiljenog jela s prže-
nim rezancima, koje sa-
vršeno uravnotežuje pi-
kantne okuse s daškom 
slatkoće. Sastojci: rižini 
rezanci, jaje, klice mun-

go graha, tofu, mladi luk, 
korijander, chili i kikiriki 

u pad thai umaku

Tom Yum juneći burger 
- u brioche pecivu do-

nosi lagan i osvježavaju-
ći karakterističan tajlan-

dski okus

Pulled Pork sendvič od 
sporo kuhane svinjetine 
koji osvaja kombinacijom 
slatkoće chutneyja i azij-

ske coleslaw salate

Mango Sticky Rice sadrži 
slatke kriške manga,  
jagoda i borovnica na 

sloju tople, ljepljive riže 
prožete kremastim koko-

sovim mlijekom.
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Kupi jedan par Essilor naočalnih leća, 

a drugi dobiješ GRATIS!

+

B
E

S
P

L
A

T
N

A
 K

O
N

T
R

O
L

A
 V

ID
A

  

Za sudjelovanje, dovoljno je javiti 

se na Facebook objavi članka 
na portalu Varaždinskih vijesti 
koji će biti objavljen tokom ovog 
tjedna, stoga ne propustite ovu 
jedinstvenu priliku! 

Sudjelovati možete do petka, 23. 
kolovoza, kada ćemo odabrati 
jednog sretnog dobitnika ili 
dobitnicu koju će kontaktirat iz 

optike Briljant gdje ćete potom 
moći odabrati svoje naočale.

OSVOJITE jednojakosne  
dioptrijske naočale!

IL
U

S
T

R
A

C
IJ

A

042/420-199 

GAJEVA 5,  

VARAŽDIN

varazdinske.
vijesti
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Hotel u neposrednoj blizini varaždinskog željezničkog kolodvora nudi smještaj 

u komfornim sobama s mogućnošću korištenja finske saune, a restoran slijedi 

tradiciju nekad poznate restauracije u kojoj se nude jela Varaždinskog i Zagorskog 

kraja, ali i brojni internacionalni specijaliteti.

HOTEL VARAŽDIN Spoj vrhunske gastronomije s dugogodišnjom tradicijom i smještaja visoke razine komfora

Komforne sobe i restoran 
rustikalnog interijera

Usluga cateringa za  
obiteljske i poslovne prilike!
Također se ponosimo našom uslugom cateringa gdje je sve ispla-
nirano do najmanjeg detalja i prilagođeno željama gostiju. Naši vr-
sni kuhari udovoljit će i najzahtjevnijem nepcu. Obećajemo Vam 
uživanje u obilju mirisnih i ukusnih nota!

Restoran nudi ugodan ambijent 
uz odličnu ponudu domaćih i 
internacionalnih specijaliteta
Svojim gostima restoran hote-
la Varaždin nudi bogat gastro-
nomski izbor od domaćih jela 
Varaždinskog i Zagorskog kra-
ja do internacionalnih specija-
liteta. U izvrsnu hranu koju naš 
restoran nudi zaljubit ćete se na 
prvi zalogaj, a uz to se služe naj-
kvalitetnija vina koja će oboga-
titi svaki Vaš obrok.
Stvoren da ugodi restoran Varaždin Vas poziva da osjetite jedan 
drugačiji i ukusniji svijet!

Hotel Varaždin otvoren je 
2007. godine i zahvaljujući dobroj 
lokaciji i prije svega visokoj razini 
usluge, razvio se u prepoznatljiv 
hotel u našoj regiji. Nalazi se ne-
daleko centra grada, u neposred-
noj blizini željezničkog kolodvora.

Sadrži 33 moderno i elegantno 
uređene sobe s tri komforne sobe 
više kategorije koje daju ugodno 
okruženje što je jamstvo za kvali-
tetan odmor potreban svima kako 
bi bili spremni za nove izazove i 
svakodnevne obaveze. Za dodatnu 
relaksaciju preporučamo našu fin-
sku saunu. Osim kvalitetnih smje-
štajnih kapaciteta hotel raspolaže 
s klimatiziranom dvoranom u ko-
joj je moguće organizirati različite 
poslovne susrete, seminare, kon-
ferencije, promocije i ostala druš-
tvena i kulturna događanja.

Restoran hotela Varaždin na-
stavlja stoljetnu tradiciju kultnog 
varaždinskog restorana Grošinić 
i otvara svoja vrata svim znalcima 
vrhunskih jela i dobre kapljice. Re-
storan je rustikalnog stila i karak-
terističnog interijera oplemenjen 
detaljima iz bogate varaždinske 
povijesti. Atmosfera je vrlo ugod-
na i opuštajuća, a osoblje pristu-
pačno i ljubazno, tako da je pot-
puni užitak zagarantiran.

Motivirani željom da izađemo 
ususret potrebama suvremenih 
ljudi stvorili smo okruženje ideal-
no za Vaše druženje s prijateljima 
i obitelji, ali i za poslovne susrete 
s partnerima. Slavimo s Vama sve 
vrste proslava i organiziramo sve 
Vaše sretne trenutke.

Kontakt
H o t e l V a r a ž d i n k k k

Trg kralja Petra Svačića 1A, 
42000 Varaždin
 +385 (0) 42 290 729
 info@hotelvarazdin.com 

hotelvarazdin.comhotelvarazdin.com
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Dugogodišnja tradicija obitelji Rauš sinonim je pouzdanosti, stručnosti i 

kvalitetne izvedbe koju garantiraju tri generacije majstora naočalne optike.

SVE NA 
JEDNOM 
MJESTU 

Na jednom mjestu napravite 
SVE! Pregled, dijagnozu, go-
tove naočala ili kontaktne leće. 
Vaše oči i vid zaslužuju samo 
najbolje.

OBITELJSKA 
TRADICIJA

Optika Rauš više je od četi-
ri desetljeća prepoznata u Va-
raždinu i okolici. Obiteljska 
tradicija, koja se prenosi s oca 
na kćer, pojačana je i trećom 
generacijom majstora optiča-
ra u obitelji.

STRUČNOST
Stručno osposobljeni i lju-
bazni djelatnici naći će od-
govor na sva vaša pitanja i 
pronaći za vas najbolje mo-
guće rješenje te vam po-
moći pri odabiru odgova-
rajućih dioptrijskih okvi-
ra, sunčanih naočala, kon-
taktnih leća. Naočale rade 
optičari i majstori optičari, 
a dr. spec. oftamolog obavit 
će kvalitetan i stručan pre-
gled vida, bilo da se radi o 
kontroli vida za naočale, 
pregledu za kontaktne leće 
ili o prvom pregledu vašeg 
djeteta. Pregled vida može 
se obaviti uz uputnicu dok-
tora opće prakse.

U TRENDU 
Kvaliteta, cijena i proizvod za 
kupce svih kupovnih katego-
rija. U Optici Rauš nema skri-
venih troškova. Kvalitetni smo, 
stručni, brzi i educirani. Prati-
mo novitete i uvijek se usavr-
šavamo.

VELIKI IZBOR BRENDOVA 
Sanjate o novim okvirima? Posjetite nas i odaberite naočale koje 
će istaknuti vašu osobnost, osim što će služiti svojoj prvotnoj svr-
si: pružiti vam bolji pogled na svijet. Veliki izbor okvira, leća, kon-
taktne leće, sunčane naočale. Uskadite jesen i jesenje boje s omi-
ljenim okvirima.

ODMAH REZERVIRAJTE TERMIN! 
Adresa: Ulica Augusta Šenoe 8, Varaždin

Telefon: 042/302-380 ili 042/302-383 (optika) 091/610-5316 (poliklinika)  
e-mail: sestra.poliklinika@gmail.com

www.optika-raus.hr
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OPTIKA RAUŠ Kvalitetna i brza usluga uz ljubazno osoblje u samom srcu Varaždina

Svijet je s nama ljepši!

50 %
popusta na 

sunčane 
naočale!
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TEHNOLOŠKI PARK VARAŽDIN U posebno opremljenom i prilagođenom prostoru dočekuje gejmere

Esports turniri, retro konzole  
i Youtuberi u Gaming zoni

Raspored natjecanja:
Tekken  turnir- petak- 30.8. - 15:00

U petak, 30. kolovoza od 15 sati igra se Tekken 8,  videoigra gdje 
se jedan na jedan igra protiv suparnika iskušavajući razne bori-
lačke vještine. Format Tekken turnira je double elimination što 
znači da nakon što natjecatelj izgubi jednu igru, ne ispada iz na-
tjecanja, već igra u gubitničkom ždrijebu. Igra se 60 sekundi, 3 
runde po igri, na 2 dobivene (best of three).
Prva tri mjesta na Tekken turniru osvajaju nagrade:
1. Cheyenne gaming combo + Ručnik + Boca + Kapa
2. Tipkovnica Viking 2 + Boca + Kapa + Ručnik
3. Arthur + Podloga Abissal Mirror 80x35cm + Boca + Kapa

Fortnite turnir- subota- 31.8. – 11:00

U subotu, 31. kolovoza od 11 igra se Fortnite, trenutno najpopu-
larnija igra na svijetu čiji je cilj da igrač na otvorenoj mapi što pri-
je pronađe oružje i eliminira ostale natjecatelje. Na Fortnite tur-
niru istovremeno igra 6 igrača na PC računalima. U prvom kru-
gu igrači igraju 3 runde, a 2 najbolja prelaze u idući krug. Bodo-
vanje se vrši na način da se za svaki „kill“ dobiva 1 bod, dok po-
bjeda u rundi donosi 3 boda.
Prva tri mjesta na Fortnite turniru osvajaju nagrade:
1. Stolica Red devil + Boca (Triton ili Anapos) + Kapa (Snap Cap)
2. Cheyenne gaming combo + Boca + Kapa
3. Ruksak Troopper + Boca + Kapa

FC24 turnir- nedjelja – 1.9. – 12:00

U nedjelju, 1. rujna od 12 sati igra se FC24, najnovija verzija popu-
larnog serijala nogometnih videoigara FIFA. Format FC24 turni-
ra je 1v1 Kick-off (Classic Match). Natjecatelj koji pobjedi prolazi 
u sljedeći krug utakmica te se natječe sa pobjednikom iz prošlog 
kruga, dok gubitnik je eliminiran sa turnira. U finalnom meču 
odlućuje se o pobjedniku turnira i osvajaču drugog mjesta, dok 
se za treće mjesto odlučuje u posebnoj utakmici. 
Prva tri mjesta na FC24 turniru osvajaju nagrade: 
1. Lopta Striker + Ruksak Scout + Slušalice Eagle + Boca + Kapa
2. Lopta Dribbler + Ruksak Scout + Boca + kapa
3. Slušalice gaming Eagle + Ručnik + Boca + Kapa

Na ovogodišnjem Špancirfe-
stu, Techpark kao jedan od orga-
nizatora, u posebno opremljenom 
i prilagođenom prostoru osigurao 
je da strastveni igrači mogu ispro-
bati najnovije video igre i konzo-
le, ali i zaigrati neki od retro kla-
sika ili aktualnih hitova pozna-
tih svim generacijama. Gejme-
ri će imati prilike pokazati svoje 
vještine na eSports turnirima, a 
svi ostali naučiti nešto više o in-
dustriji video igara.

Očekuje vas i simulator vožnje, 
štandovi s ponudom gaming opre-
me i suvenira, te susreti s pozna-
tim YouTuberima, koji će dodat-
no zagrijati atmosferu.

eSports Turniri

Drugi vikend Špancirfesta, od 
30. kolovoza do 1. rujna očekuju 
vas natjecateljski turniri u pozna-
tim videoigrama. Na 6 računala i 
2 PS5 konzole igrat će se Tekken, 
Fortnite i FC24. Najbolji će biti u 
prilici osvojiti vrijedne nagrade 
sponzora - Whiteshark. 

Prijave za turnire obavezne 
su kroz Prijavni obrazac koji će 
biti otvoren do 28. kolovoza. Na-
kon potvrde sudjelovanja, svaki 
natjecatelj zaprimit će red-
ni broj pod kojim će nastu-
pati na turniru. Broj mjesta 
za svaki od turnira je ograni-
čen, a odabir natjecatelja vrši 
se po redu zaprimanja prijava. 
Prijaviti se možete putem lin-
ka na QR kodu:
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renault.hr

 RENAULT AUSTRAL
  mild hybrid 160 KS

Navedena ponuda vrijedi za fizičke kupce i odnosi se na verziju  Austral techno mild hybrid 160 auto (160 KS/116 kW).  Prikazana cijena je maloprodajna preporučena cijena s uključenim PDV-om i PPMV-
om , neobvezujuća je i informativna te već uključuje neobvezujuće preporučene popuste. Za detaljnije informacije o cijeni i opremi obratite se ovlaštenom koncesionaru Renault.  Jamstvo od 8 godina 
uključuje dvije godine tvorničkog jamstva i produljeno jamstvo Renault za 3., 4., i 5. godinu ili 100.000 km, te dodatne 3 godine produljenog jamstva ili 150.000 km uz Real Garant. Dodatno produljeno 
jamstvo putem Real Garanta vrijedi samo kod kupnje uz Mobilize Financial Services. Mobilize Financial Services je lokalni komercijalni naziv tvrtke RCI USLUGE d.o.o. koja svojim kupcima predlaže 
financiranje vozila preko financijskih partnera Zagrebačka banka d.d., UniCredit Leasing Croatia d.o.o. i Ayvens Croatia d.o.o., te osiguranje vozila preko Croatia osiguranja d.d. 
Potrošnja goriva u mješovitoj vožnji: 6,2 – 6,6 l/100 km. Emisija CO2 : 141 – 148 g/km. Slika vozila je simbolična. Zadržavamo pravo na greške u tekstu.

Renault preporučuje

automatski mjenjač
27  sustava za pomoć u vožnji
12” OpenR link s ugrađenim Google uslugama

za  32.890 €
8 godina jamstva

Auto centar Kos d.o.o.
Cehovska 18, Varaždin | www. autocentarkos.hr | tel: 042/403-300
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Više od 400 eno, 

gastro i  drugih 

vrhunskih 

proizvoda

Nudimo najbolje 

od hrvatskih 

i makdonskih 

delicija:

•  Varaždinska 

plata

•  Dalmatinska 

plata

•  Turopoljska 

plata

•  Nismo vas 

zaboravili  

(Vege plata)

•  hrvatska i 

makedonska 

vina

•  ručno  

rezani pršut

•  terasa 

•  radno vrijeme  

od 11 do 23 sata

Mali raj za hedoniste - sve 
delicije na jednom mjestu

Hvala našim vrijednim djelatnicima. Hvala Gradu Varaždinu što se osjećamo kod kuće.

DARK BLUE STORES  Gourmet shop, Trg kralja Tomislava 4 u Varaždinu

Dark Blue Stores i Royal Hill tijekom 
trajanja Špancirfesta donirat će vodu 

Mayu Damama u povijesnim haljinama, 
kako bi dame bile prpošne i svježe

Naša priča ne bi 
bila moguća bez:

Meneghetti, 
Aura, Silma, 
Igomat, 
Gurmano, 
Valentić d.o.o., 
Kutjevo, 
Pršutana Peraica,  
OPG Kostanjevec, 
OPG Milak,  
Brza distribucija, 
Gligora

VEGE plata

Dalmatinska plata

Varaždinska plata

Turopoljska plata
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Grupa Vindija od samih početaka vjerno prati Špancirfest, jedan 

od najprepoznatljivijih simbola Varaždina već 26 godina. U toj 

će maniri i ove godine kao ponosni generalni sponzor festivala 

pripremiti raznovrstan program i bogatu ponudu zabavnih sadržaja 

i, naravno, izvrsnih okusa i osvježenja za sve uzraste.  

VINDILAND – idealno mjesto za nezaboravne doživljaje

Kao kompanija koja zagovara sport te zdrav i aktivan način života već od malih nogu, 
Vindija će i na ovogodišnjem izdanju Špancirfesta u sklopu Vindilanda kod Starog gra-
da organizirati brojne sportske aktivnosti i okupiti mnoštvo svojih promotora, uspješ-
nih sportaša i plesača kako bi ih djeca i njihovi roditelji mogli upoznati i s njima prove-
sti vrijeme puno zabave, ali i naučiti nešto novo. 

Vindiland, najveselije mjesto Špancirfesta, ove godine predstavlja potpuno nove 
atraktivne sadržaje i ponovno jamči odličnu zabavu! Pod bedemima Staroga grada čeka 
vas novo rolalište „Vindi Protein Rollers“ namijenjeno svim generacijama, a osim dnev-
nog, rolalište će ponuditi i atraktivno noćno rolanje. Nova je zabavna atrakcija na Vin-
dilandu i „Cekin Kids Corner“ u koju najmlađe svaki dan na druženje poziva popular-
na maskota Koko, a sva djeca i njihovi roditelji imat će priliku upoznati liniju proizvoda 
Cekin Kids, proizvedenu bez upotrebe antibiotika i posebno namijenjenu upravo djeci.

Kod Lančane kule smjestiti će se zona „Iso sport“ u kojoj nudimo igru i zabavu za 
djecu, druženja s brojnim sportašima, sportskim i plesnim klubovima te edukativne 
radionice i druga iznenađenja.

Kao i prethodnih godina, program Vindilanda bit će obogaćen i tradicionalnim ple-
sno-scenskim spektaklom „Milk night“ u izvedbi Plesnog studija Vindi koji je na ras-
poredu u petak 30. kolovoza u 20.30 pokraj Lančane kule.

Delicije i okrjepa uz Vindiju

Posjetitelji Špancirfesta, a pogotovo ljubitelji sireva i vina, moći će ponovno uživati 
u ponudi vrhunskih Vindija sireva u prekrasnom ambijentu Vinskoga grada, u popu-
larnoj „Vindija Cheese & Wine“ kućici.

Tijekom desetodnevnog festivala Vindija će na brojnim punktovima u gradu pre-
zentirati svoje novitete pa će tako špancireri imati priliku upoznati najnovije proizvo-
de iz omiljenog Vindi asortimana sokova kao što je piće Vindi PROTeIN, zatim inova-
tivne Dar proizvode 100 % na biljnoj bazi i proizvode koje će im podići energiju tijekom 
napornog španciranja, energetsko piće Uragan i ‘z bregov ledene kave Coffee & GO.

Sa zabavnim programom, zdravom okrjepom i brojnim drugim iznenađenjima Vin-
dija kao generalni sponzor Špancirfesta već 26 godina sudjeluje u stvaranju toga jedin-
stvenog i najpoznatijeg uličnog festivala u regiji. Pridružite nam se i uživajte u vrhun-
skoj gastronomiji i bogatstvu zabavnih sadržaja na još jednom Španciru za pamćenje!

Uživajte u obilju zabave 
i dobrih okusa na 26. 

Špancirfestu uz Vindiju 
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TURISTIČKI ADUT Varaždinska županija dobila kamp odmorište za sve koji traže predah od putovanja

Prvo kamp odmorište  
u Ludbregu “My little Swan”

JEDINSTVENI NA SJEVERU
Usred zelenila prirode, nadomak središta 

povijesnog grada Ludbrega smjestilo 

se kamp odmorište “My little Swan”. 

Odmorište je smješteno na samo 13 

kilometara od autoceste A4. Riječ je o 

prvom turističkom objektu te vrste u 

Varaždinskoj županiji i jednom od samo 

nekoliko u sjevernoj Hrvatskoj.

NIZ MOGUĆNOSTI 
• outdoor aktivnosti: biciklizam, jogging, 

planinarenje u okolici Ludbrega

• bogata ponuda turističkih sadržaja u 

neposrednoj okolini, istraživanje povijesnih 

atrakcija, enogastro ponuda regije

• blizina poznatih destinacija: povijesni 

grad Varaždin, Varaždinske Toplice, regija 

Međimurje, Zagreb

SVE NA JEDNOM MJESTU
• 13 kamp parcela koje nude udobnost i 

potrebne sadržaje

• vanjska kuhinja, kupaona, roštilj, tuš

• klupe i stolovi u hladu pergole

• sunčalište

• vrt sa začinskim biljem

• WI-FI

”MY LITTLE SWAN” 
Kamp odmorište smješteno je u zelenom prostoru uz rijeku  

Bednju, okruženo je prirodom, a istovremeno se nalazi nadomak 

samog središta Ludbrega, na širem obuhvatu Otoka mladosti, 

prostora namijenjenog rekreaciji i boravku na otvorenom.

www.mylittleswan.hr
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www.visitptuj.eu

info@visitptuj.eu
visitptuj

#ifeelsLOVEnia 

#myway

Uz otkrivanje 

znamenitosti i umjetnosti, 

restorana i gostionica s 

vrhunskim delicijama 

i vinima, Ptuj nudi niz 

sadržaja za višednevni 

boravak

MAMAC ZA TURISTE Ptujski dvorac, gostionice i restorani, čokoladarnica, golf, Terme Ptuj i još mnogo toga

Ptuj je uvijek dobar izbor!

Ptuj nije samo najstariji slo-
venski grad, grad kurenta, vrhun-
skih vina i termalnih izvora. To 
je grad muzej, obogaćen brojnim 
događanjima i festivalima te za-
nimljivim pričama. Posjetiteljima 
omogućuje istraživanje znameni-
tosti, umjetnosti te nudi aktivno-
sti za višednevni boravak i bijeg u 
okolicu. Poznate gostionice i re-
storani pripremaju izvrsnu hra-
nu od domaćih namirnica, a sli-
kovite ulice pozivaju na druženje 
na zelenim terasama. Također je 
grad prijatelj Varaždina.

Dvorac, muzej...

Glavna turistička atrakcija je 
Ptujski dvorac, odakle se pruža 
prekrasan pogled na okolna brda, 
rijeku Dravu i krovove kuća pokri-
vene crijepom. U Pokrajinskom 
muzeju Ptuj-Ormož u Ptujskom 
dvorcu nalaze se četiri zbirke na-
cionalnog značaja s brojnim ek-
sponatima svjetske važnosti: ar-
heologija,   zbirka oružja, zbirka 
povijesnih glazbala i zbirka tapi-
serija. Vrlo su zanimljivi i ambi-
jentalno uređeni prostori dvorca, 
opremljeni namještajem i umjet-
ninama iz vremena od 16. do 20. 
stoljeća, zbirka turkerija, slika s 
turskim motivima iz 17. stoljeća 
te zbirka tradicionalnih karne-
valskih likova. Zbirke možete ra-
zgledati i uz audio vodič te ih još 
bolje upoznati kroz digitalizira-

Sedam restorana 

odlučilo je ispričati 

kulinarsku priču pod 

nazivom Okusi Ptuja

Poezija i vrhunsko vino, dvorske igre i Kurentovanje
Od 19. do 24. kolovoza Ptuj će vas oduševiti poezi-
jom i vrhunskim vinima u sklopu međunarodnog 
festivala Dani poezije i vina te filmskim projek-
cijama na otvorenom (Kino bez krova), a festival 
suvremene umjetnosti Art stays traje do 8. rujna. 
Festival Arsana poziva vas 28. kolovoza na kon-
cert Orkestra Slovenske filharmonije, a 31. kolo-
voza zapjevat će i popularna slovenska pjevačica 
Nina Pušlar. U Dominikanskom samostanu 30. 

kolovoza nastupa legendarni Parni Valjak iz Hr-
vatske, 6. rujna održava se 55. Festival narodno-
zabavne glazbe Ptuj, a 7. rujna na Ptujskim dvor-
skim igrama predstavit će se bogata tradicija i kul-
tura srednjeg vijeka. Na svom kalendaru možete 
već sada označiti datum 65. Kurentovanja, koje će 
se održati od 22. veljače do 4. ožujka 2025. godine 
Renomirani turistički vodič Lonely Planet uvrstio 
ga je među TOP 10 karnevala u svijetu!

ni prikaz na ekranima. U Kuren-
tovoj kući u centru grada može-
te se upoznati s misijom kurenta 
i njegovim obredima na digitali-
ziran način tijekom cijele godine. 
U šetnji gradskim ulicama zavi-
rite i u neku od gradskih galerija.

Ptujske gostionice i restora-
ni spadaju u sam vrh kulinarske 
scene. Sedam restorana odluči-
lo je ispričati kulinarsku priču 
pod nazivom Okusi Ptuja: Go-
stilna Grabar i Gostilna Ribič 

(dobitnici priznanja dvije kapice 
Gault&Millau), Gostilna Amade-
us, Grand Hotel Primus, Gostil-
na Pri Ovinku, Restavracija Po-
maranča i Gostišče pri Tonetu. U 
menijima od tri slijeda, po jedin-
stvenoj cijeni, spajaju tradicional-
na jela inspirirana pojedinačnim 
chefovima, pripremljena od lokal-
nih namirnica uz koje se savrše-
no slažu vrhunska ptujska vina. 

Ptujski vinski podrum, naj-
stariji vinski podrum u Sloveni-

ji, čuva najstarije arhivsko vino 
Zlata trta iz 1917. godine. Vrhun-
ska ptujska vina možete kušati i 
u gradskim butičnim vinoteka-
ma Kobal Wines i Osterberger te 
u vinskom podrumu dvorca. Po-
seban doživljaj je kušanje vina ili 
piva u mraku tunela ispod dvor-
ca, tu je i butična čokoladarnica 
XOCOC, gdje možete kušati ruč-
no rađene praline ekstravagan-
tnih okusa, a nećete se razočara-
ti ni u domaćim slasticama ptuj-
skih kafića.
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Aktivnosti na otvorenom

Za ljubitelje biciklizma pun 
pogodak je vožnja Dravskom bici-
klističkom rutom koja preko Ptu-
ja vodi do Varaždina ili nekom 
od novih tematskih biciklističkih 
ruta u okolici, s početkom u Ptuju. 
Slikovita pješačka staza do Mes-
tnog Vrha poziva vas na uživanje 
uz domaća vina i domaću hranu u 
zagrljaju zelenila, vinograda i voć-
njaka. Također se možete odluči-
ti za vođeno iskustvo s biciklom u 
društvu turističkog vodiča. 

Jedna od ugodnih opcija za 
osvježenje u vrućim ljetnim da-
nima također je skok u bazene s 
termalnom vodom ili spuštanje 
adrenalinskim toboganima vode-
nog parka Termi Ptuj. Uz golf, u 
Ptuju možete upoznati i nešto no-
viju sportsku disciplinu: footgolf. 
A pokoji dan može biti i drugači-
ji, možda uz skakanje u trampo-
lin parku Arbadapark. 

Produljite posjet Ptuju jer nudi 
smještaj u wellness hotelu 4*Su-
perior, gradskim hotelima, butič-
nim smještajima, hostelu, privat-
nim sobama, mobilnim kućicama, 
kampu ili glampingu.

39


